

2015学年度《金楼市》政策期末考试卷

(完成时间:90分钟,满分:100分)

本试卷分为第I卷(名词解释,闭卷作答)和第II卷(论述题,开卷作答)两部分;
试卷共一页,满分100分。
考试时间90分钟。

一、名词解释

1. 央行5次降息

央行年内5次降息6次降准,房贷利息降至近10年来最低。贷款基准利率从2月份的5.7%下降到10月份的4.9%。金融机构人民币存款准备金率从2月份开始一降再降,商品房的商业贷款利率已是近10年来的最低水平,而公积金贷款利率早已是历史最低。

2. 营业税免征年限“5改2”

今年3月30日,财政部、国家税务总局发布《关于调整个人住房转让营业税政策的通知》规定2015年3月31日起调整个人住房转让营业税政策,个人住房转让营业税免征年限由5年变成2年。此政策已经出台,一方面刺激了二手房的成交量,另一方面也造成了热点区域二手房价格的上涨。

3. 首套房首付三连降

今年3月30日,央行、住建部、银监会联合下发通知,对拥有一套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭购二套房,首付款比例调整为不低于40%。使用住房公积金贷款购买首套普通自住房,首付20%;拥有一套住房并已结清贷款的家庭,再次申请住房公积金购房,首付30%。

9月1日,住建部、财政部、央行通知,拥有1套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付比例由30%降低至20%。

9月30日,央行和银监会联合发布通知,在不“限购”的城市,对居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款,最低首付款比例调整为不低于25%,至此,首套房首付已降至七年来最低。

4.“9050政策”取消

9月中旬,市规划局正式公布了“9050政策”的取消及操作细则,发布了《关于调整商品住房套型比例有关规划要求的通知》,通知中指出,今后南京新出让的住宅地块,规划条件中都将不再限定住宅套型的比例。通知称,开发商如果需要调整套型比例,应在申报规划设计方案审批时提出书面申请,至此,存在了18个

月的“9050政策”正式退出南京地产圈的舞台。

5. 公积金实行“公转商”

2015年8月25日,南京住房公积金管理中心出台《南京市个人住房公积金贷款转商业贴息贷款暂行办法》,规定可以由商业银行向市民发放执行公积金利率的贷款,公积金贷款与商业贷款之间的利息差额,由公积金中心向银行支付。

6. 不动产登记制度落地

3月1日,《不动产暂行登记条例》开始实施,根据《条例》,土地、海域以及房屋、林木等定着物都属于不动产。不动产权利的主体、来源、期限、权利变化等内容应记入不动产登记簿。权利人、利害关系人可以依法查询、复制不动产登记资料。近期,《不动产登记暂行条例实施细则》将发布,不动产登记制度的出台,将会影响以其为基础的房产税和遗产税。

7.“江北新区”正式批复

7月2日,国务院批复设立南京江北新区,至此,江苏省首个国家级新区成立,江北新区的一纸批复让整个江北彻底点燃,随之而来的,是江北有史以来的天量成交,以及迅速攀高的价格,如今,“2万盘”已不再新鲜,最新的地价也高达14722元/平方米。

8. 新《广告法》实施

9月1日,新《广告法》开始施行,这也是《广告法》实施20年来的首次修订。新版《广告法》中,专门针对房地产广告作出了规定,比如要求“房地产广告,房源信息应当真实,面积应当表明为建筑面积或者套内建筑面积”,曾经较为浮夸的房地产广告难再任性。

9.“适当降价”

为应对房地产库存,今年中央经济工作会议提出一系列举措:鼓励房地产开发企业顺应市场规律调整营销策略,适当降低商品住房价格,促进房地产业兼并重组,提高产业集中度。要取消过时的限制性措施。

二、论述题

首套房首付比例将至7年来最低、五次降息后房贷利率也降至近10年最低,加上营业税免征年限“5改2”、公积金“公转商”、“两孩”政策全面开放、“9050政策”正式取消……今年是南京楼市的政策红利年,这些政策对楼市以及购房人产生了怎样的影响,明年情况又将如何?

[参考答案]

政策红利集中释放 量价涨势意犹未尽?

过去的一年时间里,楼市异常火爆,不仅日光盘、热销盘不断现身,各板块的地王价也是不断被刷新。究其原因,政策暖风频出,刺激市场活力,在接连降息降准、不动产登记、330新政、公积金、全面“二孩”等新政“组合拳”的连环刺激下,市场暖意盎然。

从成交量和房价情况来看,市场真正火热是从二季度开始,楼市各种政策红利,诸如公积金贷款首付政策,使市场重回2008年以来最宽松的货币政策,因降息降准、公积金首付下降、限购取消等政策的叠加,具体到南京市场,再加上江北国家级新区的批复,使楼市各种需求都得以集中释放,导致今年成交量和房价双双上涨。

今年政策红利利好不断,对购房者的影响主要是两方面:一方面,首付下降、取消限购等政策,降低了购房门槛,刺激了购房者入市的心理,最大限度地刺激了刚需市场。另一方面,一定程度上减少了购房利息。5次降息6次降准,房贷利息降至10年来最低,直接导致购房者房贷成本的下降。据测算,经过今年年底的5次降息6次降准,按照基准利率计算,购房者100万元的贷款,20年期,利息减少了17万元左右。

“5改2政策”的落地,不仅使得今年二手房市场成交量和价格双双攀高,也推动致使中高端置业需求者积极入市,促使一批高端项目热销。

观点

2016年政策宽松仍将延续

目前有不少开发商和业内人士表示,根据目前的大环境和经济形势,后期宽松政策环境还将继续,去库存依旧是2016年楼市的主旋律。但也有人表示,单纯依靠调控手段去拉动房地产市场,会越来越难。

“在这种大环境的趋势下,全国性政策和2015年相比,大方向上是不会有太多问题,但是具体到南京,后期差异化政策也会有所显现,但是从整体上来说,市场还是由供求关系来决定。”银城地产营销总监表示。



CFP供图

颐和府邸:城北匠心府邸 年终感恩巨惠

地铁口·万谷慧·双学区 全系产品超值抢购

过完轰轰烈烈的“剁手周”不久,转眼又迎来了喜气洋洋的“双蛋”节,欢腾之余,不少房企也再次紧握双拳,加紧冲刺跑量,力战2015年最后一波行情。城北百万超级大盘中电·颐和府邸目前已拉开了岁末巨惠风暴,全系产品超值抢购,更有多重豪礼赠送购房者。



项目效果图

抢置业最后良机 享主城醇熟好房

众所周知,南京今年地王频出,新房交易量更是打破了七年来最高纪录,对于明年上半年的南京楼市,不少业内人士认为,明年上半年楼市的热度会因惯性而持续。而时至年底,开发商为冲刺跑量释放优惠,可以说此时此刻是购房者最佳的购房时机,而对于掌握了板块话语权的楼盘,更是需要抓住置业机会。

中电·颐和府邸百米即达地铁1号线首末站迈皋桥站,可快速畅达全城,庞大的交通枢纽资源便是其项目生命线。项目周边还拥有十余条公交线路,四通八达。同时,临近红山路,与二桥、玄武湖隧道、机场高速等各板块交通要道相连,自驾出行方便快捷。

最强产品系列组合 现代生宜居典范

除了优质的地段与生活配套外,中电·颐和府邸的产品也是独具匠心。项目

目前在售从刚需到改善到终极置业的全线产品,有256-278平方米的依山叠墅,有114-197平方米庭院洋房,也有90-128平方米观山宅邸。

在产品设计上,中电除了强调产品的舒适性,更强调户型空间的收纳与利用。

在面粉价赶超面包价的今天,能在寸土寸金的城市拥有一席安身之地已是难得,

若能用有限的面积,打造无限的空间,

那便是可遇而不可求。

八载精耕细作,中电·颐和府邸与红山、紫金山、玄武湖遥相呼应,悦享丰富多样的自然景观带,社区内还享有70余年香樟大道,百亩石景山公园,清晨闻鸟鸣而起身,傍晚迎落日而归,高雅浪漫的生活致,将成就永恒的传世价值。

从整体户型设计上看,90平方米户型三开间朝南,南北通透,卧室与客厅动静分离,给予了一家人更多的自由与活动空间。

■销售动态:
颐和府邸主力户型256-278m²依山叠墅,114-197m²庭院洋房,90-128m²观山宅邸,现正火爆热销中!

■项目地址:
华电路1号,地铁一号线迈皋桥站3、4、5号口向东百米

2015年南京楼市是不折不扣的“热销年、地王年”。全年共诞生近19个地王,卖房超10.4万套打破7年纪录。这其中,最“热闹”的非河西片区莫属,接连爆出了“单价地王、总价地王”。

而位居小行地铁口“一街河西”的中南锦苑,堪称占尽“天时地利”!项目约88-125m²N+1户型于2015年年底首次开盘热销8成,成为河西片区高性价比热点楼盘之一。无独有偶,仅开盘之后数日,南师附小签约结盟小行小学,双名校“牵手”无疑助力项目再度热销。果不其然,项目近期火爆热销之后,置业顾问表示1月份初在售房源价格即将全面上调。

8大科学定制!以品质赢得市场认可

快节奏都市,需要更健康、高效、宜居的生活方式。中南锦苑在“中南5U+价值地产体系”基础之上,首度提出“科学定制”概念,为业主特别提供了八大科学定制服务。与万科联手打造中南“睿服务”体系,为业主定制“住这儿”APP在线物业服务;携手明基医院,定制专属健康计划;就医VIP服务,以及社区专属健身跑道等,为业主身体“保驾护航”;定制萌宠、亲子、邻里等五大主题互动乐园;定制无线WiFi社区、约5000m²街角公园、定制精装与个性软装等服务,让业主享受定制级服务配套的同时,拥有更健康、自然、智能,更富人情味的社区生活。

据悉,本次开盘推出约88-125m²N+1户型,在规划方面灵活性十分大,满足了不同年龄段、不同层次客群的置业需求。户型在居住功能基础上再度升级,创新融入18大智能家居系统,让居者提前享受未来“智慧家”。智能门禁、远程视频、燃气报警、GPS定位等系统,全方位打造家庭版“安全卫士”。窗帘智能控制、背景音乐智能控制、空调远程智能控制等系统,随时随地掌控家中的一切。云生活平台管理界面、电商界面,实现足不出户即享自由自在的线上消费购物体验。

中南锦苑首开热销8成

南师附小签约结盟小行小学!一街河西约88-125m²科学之家

一街河西!“高性价比”置业不二之选



兑现当初承诺!中南品牌助力热销

热销离不开品质锻造,更离不开坚实的品力。中南锦苑是中南地产在南京继中南世纪锦苑、中南锦城之后重点打造的第三大项目,也是最“科学”的一个项目,旨在为业主定制科学的舒适生活,中南强大的品牌实力与“造城”功力,更是中南锦苑热销背后的价值体现。

中南地产不仅是500强上市企业,更在江苏省房企实力排名前列。中南集团旗下建设产业长期位居江苏省民营建筑行业前列,中南建筑具有房屋建筑工程施工总承包特级资质(全国仅三家)。迄今为止,中南集团已荣获鲁班奖18项、詹天佑奖4项以及市级奖项100多项,堪称建筑界“奥斯卡”。

12月19日,中南地产南京城市公司举行了“一年三城”品牌发布会暨业主感恩答谢会,细数进入南京以来立下的每一个“承诺”。在当天的

■最新动态:
中南锦苑12月12日首次盛大开盘,推出约88-125m²N+1户型,开盘之后部分臻席房源火爆在售,恭迎莅临品鉴。售楼处地址:南京市雨花台区软件大道西(小行地铁站向东约300米)。

■品牌热线:

025-69959999